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Гідроксикарбонові кислоти широко застосовуються у 
фармацевтичній, харчовій промисловості, медицині, косметології завдяки 
своїй біологічної активності. їх  типовим представником є яблучна кислота 
(НзМаІ). У синтетичних модельних дослідженнях нітрогенази вона 
виступає як замінник лимонної кислоти, що виробляється в організмі 
людини.

Факт Існування в системах GeOj -  Н^МаІ -  HjO комплексних 
малатогермзнатних кислот різного складу був доведений раніше, Однак, 
через високу розчинність, довгий час не вдавалося підібрати умови їх 
виділення в твердому вигляді. У  даній роботі для виділення 
високорозчинних комплексів германіго(ІУ) з яблучною кислотою обрано 
метод конструкційних блоків, що базується на взаємодії існуючих в 
розчині малатогерманатних кислот з зовнішньосферними лігандами або 
солями іншого металу.

Визначено оптимальні умови виділення малатогерманатних 
комплексів з s-металами (Mg, Са, В а) і органічними екзо-лігандами 
(нікотинова кислота Nic, нікотинамід Nad). На підставі даних елементного 
аналізу, термогравіметрії та ІЧ-спектроскопії для комплексів з екзо- 
лігандами запропоновано молекулярну формулу (HL)2[Ge(Mal)2] (L = Nic, 
Nad). Для різнометальних комплексів показано формування кристалічної 
структури, в якій димерні аніони об'єднані в результаті зв'язування 
карбоксилатних груп з катіонами Mg^*, Са^*, Ва^* в зигзагоподібні 
полімерні ланцюжки. Виявлено, що спосіб координації карбокснлатних 
ф уп  залежить від катіону. На підставі сукупності отриманих даних для 
них запропоновано формулу {Mg2[Ge2((i-OH)(n-Mal)(0H)2(Ma1>2]}n'nH20 
(М = Mg, Са, Ба).

Встановлено, що в розглянутих онієвик і гетерометалічних сполуках 
малатогерманатнІ аніони відрізняються за складом та будовою. 
Вирішальну роль в цьому відіграють умови їх синтезу, особливо pH 
середовища, в залежності від якого зростають ступінь дисоціації HjMal і 
схильність германію до реалізації гідролізованої форми.
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